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1065, KyHuaard KBaapaTik QOpManapHH «TyJHK KBal-
paTra KeaATHPHIU» yCyJH OHJaH KaHOHHK KYpHHHWra Xea-
THPHHT:

a) 2x,x, + 4,05 + 2x,X,5
6) 2+ 2 — 2 — 2.8 + 20, — Ay
B) 224+ 2 2 -+ 2+ 0%, + 2ty
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1067. KyHujaard KBaJpaTHK QopManapHH KaHOHHK Ky-
PHHHIITA KEATHDHHT Ba Y3rapyBuHIapHH

aaMaTHPHLI
opmysanapuuy E3HHT:

a) X1Xy + XoXy
6) 24 + Bxux, + 4y + 13+ 2%

B) 4x,X, + 20065 — 20,3, — 2%, + 205, + 4Xx5
) 2xp%, — XyXy,
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- 1072. Kyiiunaru KBAAPaTHK (opMaiapuuEr pamru pa
CHPHATYDACHHH TOMHHT:

- a) 9 + 1240, + 79
6) 26 — 1265, + 1833
B) — 24 — 4nx, + 2222 + 12,5, + bxyx, —a

1073. Kyinzarn xsazparnk dopmanaprunr TYPHHH
AHHKJAAHT:

B +8n -+ 6) 5+ Box,— a2

B) 6x7 —8xyxy; ) xf~4.t,x,+4x§ + 322
5 5 5 5

A =g Htan—2 G—Bnn— = =5 5

€ 55 + 6%, ++ 533 62+ 703 o+ dayx, + a2

H) =26 — 355+ B, — 83— 422 + 12x,1, — 92,




